



Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя школа №4», г.Щекино

# Четыре четверти



ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА

№ 19

Октябрь  
2019 год

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

- Тула—регион победителей
- Гвардия России
- День Подразделений специального назначения
- Фабрика ёлочных игрушек
- Месячник Гражданской Обороны
- Юнармия. Наставничество



## Соревнования продолжаются!



**Обратите внимание:**

Наш адрес:

301247, Тульская область,  
г.Щекино,  
ул.Спортивная, дом 20  
Тел.: 8(48751) 4-49-51

Наш сайт:

<https://shekino4.reg-school.ru>



## Тула - Регион Победителей

10 октября 2019 г. на базе физкультурно-оздоровительного комплекса МБУ ДО "Детско-юношеская спортивная школа №1" состоялся муниципальный этап II областного патриотического форума «Тула – регион победителей!», в котором приняли участие команды МБОУ Лицей №1, Гимназия №1 - ЦО, СШ №№1, 2, 4, 6, 7, 11, 13, 20.

Команды показали свои умения в следующих этапах:

- пазл «Тульская область»
- викторина «Великие полководцы»
- викторина «Оружие»
- химическая защита
- разборка-сборка АК-74
- прыжки в длину
- пресс
- подтягивание
- отжимание

Каждый член команды получил сертификат участника форума и сувенирную продукцию  
Команда нашей школы «Патриоты» - Антохина Ксения, Зубцова Юлия, Алиев Наил, Дементьев Владимир, Ефимова Алина, Лиценко Даниил, Медведева Алевтина, Курой Георгия, Шешко Кирилл и Акимов Максим - заняла первое место.



Поздравляем ребят с заслуженной победой.  
Теперь ребятам предстоит защищать честь района на областном этапе патриотического форума «Тула – регион победителей!», который состоится в декабря.

## Гвардия России



11 октября в г.Киреевск прошла областная военно-патриотическая игра «Гвардия России», посвященная 77-й годовщине Тульской оборонительной операции.

В ходе состязаний командам предстояло пройти девять этапов:

- Оказание первой медицинской помощи;
- Военно-историческая викторина;
- Метание гранаты;
- Преодоление зараженного участка;
- Разборка-сборка автомата;
- Применение радиационной, химической и биологической защиты;
- Визитная карточка;
- Боевой листок;
- Стрельба из пневматической винтовки.

Каждая команда получила маршрутный лист с картой парка и этапами игры.

В итоге, команда нашей школы «Крапива» - Шешко Кирилл, Куров Георгий, Медведева Алевтина, Ефимова Алина, Дементьев Владимир, Алиев Наил, Антохина Ксения и Лиценко Даниил - заняла 5 место.

Шешко Кирилл стал лучшим метателем гранаты.



## День Военного связиста

«День военного связиста» — профессиональный праздник российских военных связистов: военнослужащих и гражданских служащих, подразделений связи во всех родах войск России и во всех Службах связи во всех видах вооружённых сил России.

Профессиональный праздник непосредственно Войск связи России приурочен ко дню образования специальных войск связи России – 20 октября 1919 года. Подразделения связи в войсках России существуют ещё со второй половины XIX века. День военного связиста в России отмечается ежегодно.

16 октября в нашей школе прошли «Уроки мужества» «День военного связиста». В ходе мероприятий учащиеся ознакомились с историческими фактами, узнали об истории праздника, узнали о выдающихся людях.



## День Подразделения Специального назначения

24 октября в нашей школе прошли «Уроки мужества» «День подразделения специального назначения». В ходе мероприятий учащиеся школы познакомились с историческими фактами, узнали об истории праздника, узнали о выдающихся людях.

Каждое государство имеет специально обученные группы для выполнения важнейших заданий. Такие подразделения есть и в России. Они занимаются антитеррористическими действиями, ликвидируют преступные группы и банды, освобождают заложников, осуществляют розыск и захват чрезвычайно опасных преступников, а также участвуют в других особо важных операциях.

«День частей и соединений специального назначения» — сравнительно молодой профессиональный праздник России, он был установлен 31 мая 2006 года Указом Президента Российской Федерации.



## Фабрика ёлочных игрушек

29 октября 2019 года учащиеся 5 и 7 классов во время экскурсионной поездки на старейшую фабрику елочной игрушки в г. Карачев Брянской области посетили силовое шоу «Богатырские забавы» в г. Орле, во время которого учащиеся увидели, что не перевелись еще богатыри: гнули гвозди, разбивали бутылки, из железных прутьев делали фигурки, тащили машину зубами и многое другое.

Посетили технодром «John Deere» в г. Орле. Ребятам провели экскурсию по территории, рассказали о том, как готовят сельскохозяйственные машины для работы на полях, показали посевную технику.

А на фабрике елочной игрушки ребята узнали историю возникновения и развития предприятия, познакомились со всеми этапами производства новогодних украшений. Во время экскурсии обучающиеся посетили музей предприятия, где собрана коллекция новогодних игрушек от момента создания фабрики и до сегодняшнего дня, представлена продукция, участвовавшая в разнообразных конкурсах.

Каждый получил возможность приобрести елочные игрушки по вкусу и даже сделать поздравительную надпись на них.



## Месячник Гражданской Обороны

С 01.10.2019 по 30.10.2019 г. в рамках месячника гражданской обороны, были проведены в следующие мероприятия с учащимися:

- Беседы:

- «Основные задачи в области ГО»
- «Принцип организации и ведения ГО»
- «Права и обязанности граждан РФ в области ГО»
- «Структура ГО РФ»
- «Службы и силы ГО»
- «Гражданские организации ГО»
- «Организация ГО образовательного учреждения»
- «Сигналы оповещения ГО»
- «Порядок действий учащихся при эвакуации»
- «Порядок действий работников при эвакуации»



- Тренировки по сигналам оповещения ГО (эвакуация личного состава ОУ)
- Демонстрация кино и видеофильмов по тематике ГО ЧС
- Изучение памятки «Правила, порядок и действия населения при угрозе осуществления террористического акта»
- Конкурс рисунков «Причины возникновения пожара»
- Игра «Терроризм и безопасность человека»
- Разработка памятки «Действия населения во время пожара»
- Конкурс рисунков «Гражданская оборона – мой взгляд»
- Беседа с представителями МЧС «4 октября – день Гражданской обороны в России»





## Юнармия. Наставничество

В Щекинском районе продолжается реализация проекта «Юнармия. Наставничество».

Юнармейцы школы № 4 - Шешко Кирилл, Выборнова Дарья и Юдина Анастасия провели мастер-класс по оказанию первой помощи для детей начальной школы. Ребята учили малышей накладывать фиксирующие повязки, обрабатывать раны, а также рассказали о правилах безопасного поведения на улице.

Напомним, что проект «Юнармия. Наставничество» направлен на сопровождение воспитанников детских домов, детских социальных учреждений, «трудных» подростков участниками Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия».

Проект реализуется при поддержке и сопровождении Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по правам ребенка Кузнецовой Анны Юрьевны.



301247 Тульская область,  
г. Щекино,  
ул. Спортивная, дом 20

Телефон: 8(48751) 4-49-51

Эл. почта:  
sh-shkola4@tularegion.org



МУНИЦИПАЛЬНОЕ  
БЮДЖЕТНОЕ  
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ  
УЧРЕЖДЕНИЕ «СРЕДНЯЯ  
ШКОЛА №4», Г.ЩЕКИНО